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DRY WHITE WINES 		  16cl 75cl

Germany
Weissburgunder Gutswein trocken 		  9.50	 42.00
Weingut Frieden-Berg, Mosel 		  – Pinot blanc
Elegant, fresh and fruity

Blanc de Noir Gutswein trocken		  9.50	 42.00
Weingut Frieden-Berg, Mosel 		  – Pinot noir
Juicy and elegant with nice opulence of pinot noir

Elbling Ortswein Nittel trocken		  9.00	 39.00
Weingut Frieden-Berg, Mosel 		  – Elbling
Fresh minerality and spicy aromatics 

Weingut am Stein Gutssilvaner 		  11.00	 49.00
Weingut am Stein, Franken  		  – Silvaner 
Dry, acidic, green apple, citrus, pear and light herbal notes

Grauburgunder trocken		  8.00	 35.00
Weingut Rolf Simon, Nahe		  – Pinot gris
Versatile, mild acidity and fine fruity aromas with rich finish

Grauburgunder Ortswein Nittel trocken 		  11.50	 51.00
Weingut Frieden-Berg, Mosel 		  – Pinot gris
Fine minerality with aromas of almonds and dried fruits

Riesling trocken		  8.50	 37.00
Weingut Rolf Simon, Nahe 		  - Riesling
Light, acidic, aromatic

Prüm Blue Riesling Kabinett trocken		  11.00	 49.00
Weingut S.A. Prüm, Mosel 		  – Riesling
Fresh acidity, fruity, light style with long lasting finish

2020 Johannisberger Mittelhölle Riesling RGG   		  65.00
Weingut Trenz, Rheingau 		  – Riesling
Well-balanced, elegant and fruity Riesling made from 
50 years old vines and aged in barrels

2012 Wehlener Sonnenuhr Riesling Alte Reben		  75.00
Weingut S.A. Prüm, Mosel 		  – Riesling
Full bodied, fruity Riesling from the 100-130 years 
old vines with a long aftertaste

France
Première Note Marsanne		  8.50	 37.00
Cave de Tain, IGP Collines Rhodaniennes, Rhône 	 – Marsanne
Fresh, fruity, white and yellow fruit, citrus, floral notes

Touraine Sauvignon Blanc		  11.50	 51.00
Domaine Pré Baron, Touraine, Loire	  	 – Sauvignon blanc
Lively and aromatic, with ripe fruit flavours 

Baronne du Chatelard Mâcon-Villages		  11.50	 51.00
Château du Chatelard, Mâcon, Bourgogne 	 – Chardonnay
Crisp, elegant, well-balanced, citrus, green apple 

2021 Pouilly-Fuissé Or du Commun		  13.50	 60.00
Château du Chatelard, Mâcon, Bourgogne   	 – Chardonnay
Ripe lemon, white peach, hint of creaminess and almonds

2020 Chablis AOC		  14.50	 65.00
Domaine des Hâtes, Chablis 		  – Chardonnay	
Fresh minerality, longlasting juicy taste with floral aromas
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All our glass wines are from 8cl portions

MEDIUM DRY AND SEMI-SWEET WHITE WINES
16cl 75cl

Riesling Qualitätswein Feinherb
HOUSE WHITE WINE		  8.50	 37.00
Weingut Rolf Simon, Nahe, Germany        rs 16,9g/l, a 7,3g/l  	
Fresh and fruity, elegant acidity, light summer wine  	 – Riesling 	             

Weissburgunder feinherb		  8.50	 37.00
Weingut Trenz, Rheingau, Germany  	 rs 12,1g/l, a 5,7g/l	
Smooth, elegant minerality, notes of ripe stone fruits – Pinot blanc

2019 Pinot Gris Reserve		  9.00	 39.00
La Maison Willm, Alsace, France 	 rs 13,5g/l, a3,7g/l  	
Fruity, fresh, ripe, yellow Mirabelle plums and lemon 	 – Pinot gris

Johannisberg Riesling Kabinett restsüss	 8.00	 35.00
Weingut Trenz, Rheingau, Germany        rs 41,9g/l, a 8,5g/l 	
In taste ripe pear and mandarine, smooth acidity 		  –  Riesling

Bacchus fruchtig		  8.50	 37.00
Weingut Rolf Simon, Nahe, Germany      rs 30,4g/l, a 5,9g/l 	
Smooth, low acidity, floral and fruity 		  – Bacchus

2015 Gewürztraminer Lieu-dit-Harth		  12.50	 55.00
Domaine Schoffit, Alsace, France  rs 33g/l, a 3,7g/l    – Gewürztraminer   
Rich, well-balanced with racy minerality, excotic fruits and spices
  

Other countries
Grüner Veltliner Terrassen		  10.50	 47.00
Weingut Markus Huber, Traisental, Austria      	 – Grüner Veltliner
Spiciness, aromatic herbs and yellow fruit 

2017 Grüner Veltliner Alte Setzen Erste Lage		  65.00
Weingut Markus Huber, Traisental DAC, Austria  	 – Grüner Veltliner
Aromas range from delicate herbal spice to tobacco 
and ripe fruit aromas, very well-balanced with ripe acidity

Fendant Soleil du Valais AOC Valais		  11.50	 51.00
Varone Vins, Valais, Switzerland 		  – Chasselas
Nice acidity, ripe lemon, hazelnut and spices

Neuchâtel Blanc AOC non filtré		  12.50	 55.00
Caves du Château d’Auvenier, Neuchâtel, Switzerland   – Chasselas
Slightly cloudy, fresh with citrus notes from the lees 

Felsberg Goldene Sonne AOC Graubünden  	12.50	  55.00
Volg Weinkellereien, Graubünden, Switzerland 	 – Müller-Thurgau
Smooth, fresh, fruity, hints of nutmeg, citrus, ripe apple, yellow plum 

Rejiji Bionda White Merlot		  11.50	 51.00
Rejiji Wines, Villaný, Hungary 		  – Merlot
Creamy taste, floral and perfumed, with roasted notes

Pinot Grigio Le Rosse		  10.00	 44.00
Tommasi, IGT Delle Venezie, Veneto, Italy     	 – Pinot gris
Well-balanced, fresh, ripe fruits, hints of hay and almonds

2016 Langhe Sauvignon Blanc DOC 		  14.00	 63.00
Marchesi di Grésy, Piemonte, Italy   		  – Sauvignon blanc
Ripe citrus, pear and apple flavours are balanced by crisp acidity 
and minerally savouriness

Coral Do Mar Albariño		  11.50	 51.00
Pazo do Mar, DO Rias Baixas, Spain  		  – Albarino
Stone fruit and citrus characters, delicate spicy nose, fresh zesty finish
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ROSÉ WINES		   16cl	   75cl 

Pinot Noir Rosé		  10.50	 47.00
Weingut S.A. Prüm, Mosel, Germany		  – Pinot noir
Dry, well-balanced by crisp acidity with fresh strawberry notes

Portugieser Rosé feinherb		  8.00	 35.00
Weingut Rolf Simon, Nahe, Germany		  – Portugieser
Light, fizzy, medium dry rosé

INVIVO X by SJP rosé		  11.00	 49.00
Invivo X, Sud de France, France	 – Grenache, Cinsault, Syrah
Fresh, vibrant, fruitful, perfumed aromas of pink florals, red berries

Tormaresca Calafuria		  11.50	 51.00
Tormaresca, IGT Salento, Puglia, Italy	  	 – Negroamaro 
Dry, medium acidic, fruity, raspberry notes, wild berry notes

Œil-de-Perdrix AOC Neuchâtel		  13.00	 58.00
Caves du Château d'Auvernier, Neuchâtel, Switzerland  – Pinot noir
Dry, lively with raspberry and strawberry notes

RED WINES		  16cl	 75cl

Germany
2019 Nittel Spätburgunder Ortswein trocken  	11.50	 51.00
Weingut Frieden-Berg, Mosel		  – Pinot noir
Medium-bodied with smooth tannins and aromas of dark berries

2020 Portugieser Rotwein trocken Barrique	10.50	 47.00
HOUSE RED WINE		
Weingut Rolf Simon, Nahe		  – Portugieser
Stored in oak, dry and velvety smooth, medium-bodied red wine

Switzerland & Austria & Hungary
2021 Blauer Zweigelt Classic		  10.50 	  47.00
Weingut Sepp Moser, Kremstal, Austria   	 – Blauer Zweigelt	
Medium-bodied, velvety, dark berries

2021 Malans Steinböckler Pinot Noir 		  13.50	  60.00
Volg Weinkellereien, AOC Graubünden, Switzerland – Pinot noir
Velvety smooth, strong and full-bodied with lingering, dry finish

2021 Syrah AOC Valais 		  13.50	  60.00
Varone Vins, Valais, Switzerland		  – Syrah
Full-bodied, dense tannins, black fruits, spices, rosemary 

2017 Rejiji Blackbird 		  14.50	 65.00
Rejiji Wines, Villaný, Hungary		  – Merlot
Elegant, balanced, spices, black fruits and refined barrel notes

Italy
2021 Passitivo Primitivo Organic 		  9.00	 39.00
Cantine Paololeo, Puglia		  – Primitivo	
Full-bodied, well-balanced, red berries, roasted and spicy aromas

All our glass wines are from 8cl portions

2019 Valpolicella DOC Classico Ripasso 		 13.00	    58.00
Monte del Frá, Veneto    – Corvina veronese, Corvinone, Rondinella
Full-bodied, medium tannic, cherry notes, plum notes, herbal notes

2018 Barbera d´Alba DOC 		  10.50	 47.00
Osvaldo Viberti, Piemonte		  – Barbera
Medium-bodied and fresh, notes of vanilla, plum and cherries

2018 Borgo Salcetino Chianti Classico 		  14.00	 63.00
Riserva Lucarello
Livon, Toscana DOCG Chianti Classico	  	 – Sangiovese, Canaiolo
Full-bodied, tart and dense, with ripe tannins, long aftertaste

2014 La Roncaia Refosco			   70.00
La Roncaia, Friuli Colli Orientali	 – Refosco dal Peduncolo Rosso
Full-bodied, warm, velvety, aromas of herbs and dark berries

2009 Merlot da Solo Monferrato DOC 			   75.00
Marchesi di Grésy, Piemonte   		  – Merlot
Generous, with red fruit, cherry and plum notes, 
good structure and soft tannins

1999 Barbaresco Rio Sordo DOCG			   85.00
Cascina delle Rose, Piemonte		  – Nebbiolo
Well-balanced fruitiness and acidity, developed tannins 
that carry to the aftertaste

2001 Barolo Vigna Cucco DOCG			   95.00
Cascina Cucco, Barolo, Piemonte	  – Nebbiolo Barolo Cerrati 2001
Full-bodied, balanced acidity, ripe fruits, hint of smoke, ripe tannins

2004 La Casa Brunello di Montalcino DOCG		  99.00
La Casa, Caparzo, Toscana		  – Sangiovese
Brunello made only in the best years from vines of La Casa plot.
Complex, full bodied, soft tannins and long-lasting finish

France
2019 Première Note Syrah		  8.00	 35.00
Cave de Tain, IGP Collines Rhodaniennes, Rhône	 – Syrah
Medium-bodied, dark berries, pepper and floral notes

2020 Crozes-Hermitage Grand Vin Biologique   	9.50      	 42.00
Cave de Tain, IGP Collines Rhodaniennes, Rhône	 – Syrah
Medium-bodied, tasty, soft tannins, smokiness and spices 

2019 Château Gantonnet Bordeaux red		 9.50	 42.00
Château Gantonnet, Bordeaux	 – Merlot, Cabernet franc
Fruity, concentrated, chalky tannins, black fruits, toasted notes 

2019 Bourgogne Pinot Noir Grande Cuvée 	 13.50	 60.00
Vielles Vignes 	 	– Pinot Noir	
Patrick Clerget, Côte de Beaune, Bourgogne
Medium-bodied, red and dark berries, fresh fruit, hint of spiciness

2018 Juliénas 		  13.50	 60.00
Château de Fuissé, Beaujolais, Bourgogne   	 – Gamay
Medium-bodied, medium tannic, aromatic, berry notes, oak notes 
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FOR THE FINE AND RARE WINES WE USE CORAVIN



2012 Le Carré Côtes du Rhône Villages Valréas	 13.50	 60.00
Lavau, Côtes du Rhône Villages Valréas, Rhône   – Syrah, Grenache
Full-bodied, rich, developed tannins, ripe black fruit notes 

2018 Château La Couronne Saint-Emilion Grand Cru    	75.00
Château La Couronne, Saint-Emilion, Bordeaux 
	 – Merlot, Cabernet franc, Cabernet sauvignon
Full-bodied, well-balanced, aromas of cassis, blackberry, bay leaf, 
black olive, tobacco and cedar wood. 

Spain & Portugal
2019 Cabeza Casa Tinto		  9.00	 39.00
Bodegas San Valero, Cariñena		  – Garnacha
Fresh, tasty, fine and elegant aromas of ripe fruit and floral notes

2017 Beronia Crianza Edicion Limitada		  9.50	 42.00
Bodegas Beronia, Rioja		  – Tempranillo
Ripe and juicy, velvety tannins, dark fruits and cocoa 

2011 Quinta da Devesa Tinto Reserva		  10.00	 44.00
Quinta da Devesa, Douro, Portugali   
  	 – Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga Nacional
Juicy, fruity, well balanced, ripe forest fruits, liquorice, vanilla

2013 Leukade Autor		  13.50	 60.00
Tobelos Bodegas y Viñedos, Rioja DOCa 	 – Tempranillo
Powerful, tasty, elegant tannins, red fruits, mineralic aftertaste

2020 Bassus Pinot Noir 		  14.50	 65.00
Bodegas Hispano + Suizas, DOP Utiel-Requena	  – Pinot Noir
Full-bodied, medium tannic, smooth, ripe cherries and spices. 

2020 Bobos		  14.50	 65.00
Bodegas Hispano + Suizas, DOP Utiel-Requena 	 – Bobal
Full-bodied, tannic, spicy, berry and mocha notes

2017 Scala Dei Prior			   70.00
Raventos Codorniu, DOCa Priorat 
	 – Cabernet Sauvignon, Syrah, Garnacha Tinta, Cariñena  
Full-bodied, ripe elegant tannins, intense red and black fruit aromas

DESSERT WINES			   8cl

2010 Erdener Treppchen Riesling Auslese		  10.00
Weingut S.A Prüm, Mosel, Germany  	 – Riesling	      rs 131g/l, a 9,8g/l
Elegant and balanced, round and abundant, fresh sweet fruit

2020 Huxelrebe Auslese Bio			   10.50
Bioweingut Lorenz, Rheinhessen, Germany   – Huxelrebe   rs 135g/l
Balanced with ripe exotic fruit, yellow currant and honey notes

2003 L´Altro Moscato Passito DOC			   11.00
Marchesi di Grésy, Piemonte, Italy        	– Muscat 	          rs 140g/l
Full-bodied, opulent, complex, balanced acidity

2017 Le Petit Guiraud Sauternes 			   12.50
Château Guiraud, Sauternes, France    – Sémillon, Sauvignon Blanc
Well balanced with citrus fruit notes and lovely acidity

2021 Eiswein Exquisit			   14.50
Nittnaus, Burgenland, Austria – Grüner Veltliner	     rs 150g/l, a 6,3g/l 
Fruity, spicy, elegant sweetness and well-balanced 

SPARKLING WINES	 12cl        	 75cl

Cuvée Cordon Or Brut		  8.50	 50.00
Mauler & Cie, Neuchâtel, Switzerland  	– Chardonnay, Chenin, Pinot Noir
Fresh lemon aroma, nuances of roasted apple, honey and mango

Vilarnau Cava Brut Reserva		  7.00	 40.00
Castell de Vilarnau, Penedès, Spain	 – Macabeo, Parellada, Xarel-lo
Brut, medium acidic, citrus notes, fruity, slightly roasted, hint of herb

Invivo X Unity Prosecco	  	 7.00	 40.00
Invivo X, D.O.C. Prosecco, Veneto, Italy     	 – Glera
Dry, acidic, green apple, citrus and pear notes, slightly flowery

Invivo X Unity Prosecco Rose DOC 		  7.00	 40.00
Invivo X, D.O.C. Prosecco, Veneto, Italy     	  	 – Glera, Pinot noir
Dry, medium acidic, strawberry, redcurrant and passion fruit notes

Belle Rose		  8.00	 45.00
Weingut Frieden-Berg, Mosel, Germany – Pinot Noir, Cabernet franc
Fresh and fruity with notes of rose petals and strawberries 

Riesling Sekt trocken		  7.00	 40.00
Weingut Trenz, Rheingau, Germany     	 	 – Riesling
Fresh and fruity, apple, apricot and elderflower notes

Scheurebe Sekt halbtrocken		  8.00	 45.00
Weingut Rolf Simon, Nahe, Germany		  – Scheurebe
Medium-dry, gooseberry, currant and floral notes 

Arunda Rosé Brut 			   70.00
Arunda Sektkellerei, Alto Adige, Italy      – Pinot blanc, Pinot noir
Fruity, slightly nutty, well-balanced and elegant

CHAMPAGNES	 12cl        	 75cl

Taittinger Brut Réserve 		  15.00	 90.00
  	 – Pinot noir, Pinot meunier, Chardonnay
Acidic, balanced, citrus, hint of yellow plum, minerally, slightly roasted

Taittinger Nocturne Sec			   95.00
  	 – Pinot noir, Pinot meunier, Chardonnay
Medium dry, notes of yellow plum, citrus, green apple, slightly roasted 

Taittinger Les Folies de la Marquetterie 			  120.00
  	 – Pinot noir, Chardonnay 
Brut, acidic, notes of apricot, ripe citrus, green apple, marzipan

Dumangin Le Rosé 1er Cru              	49.00 (37,5cl) / 		 95.00
	 – Pinot meunier, Chardonnay, Pinot Noir
Delicate strawberry and rose aromas, on the palate fragrant, 
full & rich, a long feminine and subtle finish

Dumangin Premium Blanc de Blanc 2008		  115.00
  	 – Chardonnay
Fresh acidity well-balanced with the fruityness, elegant and feminine

Dumangin Premium Rosé de Saignee 2008		  110.00
  	 – Pinot meunier, Chardonnay, Pinot noir
Extra brut, elegant, fine mousse, light red berries, long aftertaste

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83



SPIRITS 	 		  4 cl

WHISKY		
Teerenpeli Distiller’s Choice Kaski   43% 		  12.50 
Teerenpeli, Finland 
Matured only in selected Sherry casks, color of roasted brown sugar. In the 
nose notes of fruitiness and light peat. Palate is smooth, grain-like and rich. 
Teerenpeli Distiller’s Choice Karhi  43% 			  12.50 
Teerenpeli, Finland 
Matured in selected Bourbon casks for 5-7 years and finished 
in first fill Madeira casks. Medium light colour, in the nose dried fruits, 
spiciness and dark chocolate. Palate is sophisticated with citrussy fruitiness
Teerenpeli Single Malt 10 yo   43% 			   14.00 
Teerenpeli, Finland 
Matured 10 years in Bourbon (85%) and Sherry (15%) casks. 
Oily, pleasant vanilla with a hint of pepper. Aftertaste is warm, 
long, soft, with a hint of applecake with vanilla
Teerenpeli Vetehinen Single Malt 10 yo 46%                   14.50
Teerenpeli, Finland
Matured 10 years in Bourbon casks and finished in Amarone red wine casks. 
In the nose winegum-like aromas and soft tannics. Beautiful reddish color and 
wine-like aromas. In the aftertaste some leather and cocoa.
Glenfiddich Solera Reserve 15 yo   40% 			  10.50 
William Grant & Sons, Scotland  
Amber-yellow, medium full bodied, mildly smoky, soft, smooth, oak notes, fruity
Connemara Peated Single Malt  40% 			   9.50 
Cooley Distillery, Ireland 
Golden-yellow, full-bodied, smoky notes, ripe apricot notes, 
smoked meat notes, peaty, minerally, long

COGNAC and ARMAGNAC 		   
Martell Medaillon VSOP 40% 			   9.00 
Martell, AC Cognac 
Mahogany-brown, medium full bodied, rather aged, warm, 
ripe fruit notes, cocoa notes, light herb notes, hint of cedar
Elisabeth XO Organic Fine Cognac 40% 			   11.50 
Domaine Elisabeth, Cognac 
Amber-brown, full-bodied, rather aged, warm, 
sugared orange notes, honey and lime flowers
Raymond Ragnaud Vieille Reserve Cognac 41%		  10.50
Raymond Ragnaud, Cognac 
15yo, in the nose autumn fruits and woody aromas, 
well-balanced, soft and spicy
Raymond Ragnaud Millésime 1988 			   15.50
Cognac Grande Champagne      41% 		   
Raymond Ragnaud, Cognac 
A Vintage Cognac from 1988 with 20 years aging in French oak barrels.Mahagony-
brown, in the nose flowers. On the palate toasted bread, long and soft aftertaste.
Bas Armagnac Classical V.S.O.P  40% 			   9.00 
Château du Tariquet, Armanjac 
Amber-yellow, strong grape notes, aftertaste harmoniously long with hint of ripe kiwi
Bas Armagnac Classical X.O  40% 			   10.50 
Château du Tariquet, Armanjac 
Intense bouquet, steeped with the aromas of freshly baked bread and 
candied fruit. Fresh, supple and well-rounded on the palate, revealing a subtle 
union of vanilla oak and fruit 

 			   4cl

Teerenpeli Apple Cider Brandy  43%	  		  10.50
Teerenpeli, Finland
Unique apple cider brandy, which is distilled from Teerenpeli Punaposki 
winter cider. Aged in reconditioned oak casks for 5 months. Apple and spicies 
can be be found in the flavor.

Calvados du Domfrontais 5 ans 42% 			   8.50
Earl des Grimaux, Calvados, Domfrontais, France 
Brown-yellow. In the nose heavy and roasted, caramel sugar, 
chocolate and pear. Aftertaste with sweet apple. 

Alpenschnaps Alte Marille 41,8%			   8.50
Nannerl, Austria
Barrel-aged full-bodied and fruity apricot schnapps

Baselbieter Kirsch 41% 			   9.50 
Wirz Obstbau, Reigoldswil, Switzerland  
Soft and dry cherry schnapps from high quality cherries of Basel

Himbeergeist    42% 			   8.50 
Alfred Schladerer, Schwarzwald, Germany  
Full-bodied and clear raspberry schnapps

Mirabell   42% 			   8.50 
Alfred Schladerer, Schwarzwald, Germany  
Distilled with small Mirabell-plums. Palate is dry and clearly spicy, 
with ripen and slightly sweet plums

Haselnuss   32%			   7.50
Birkenhof Brennerei, Germany 
Velvety smooth nut schnapps, with taste of hazelnut and nougat

Grappa di Brunello di Montalcino  42%			   9.50
Col d’Orcia, Montalcino, Toscana, Italia
Distilled with Sangiovese-grapes, persistent bouquet with wild berry 
overtones. In taste dry with a soft tone, warm and harmonious.

Kyrö Napue Gin  46,3% 			   9.50 
Colourless, dry, sharp, juniper berry notes, cranberry notes, 
light rye notes, citrus notes, flowery, spicy, rich, full-bodied

Kyrö Pink Gin  38,2% 			   8.00
Hint of pink, sweetish, soft, smooth, juniper berry notes, 
herbal notes

Ägräs Gin  43,7% 			   8.00
Colourless, dry, soft, smooth, citrus notes, juniper berry notes, 
slightly spicy

Soil&Soul Riesling Gin 44%			   9.50
Gin spiced with grapefruit, kumquat, rose pepper and Riesling, 
matured 4 months in Riesling casks.

Appenzeller Alpenbitter 29%			   6.50
Swiss digestive bitter with 42 herbs of the Alps

Jägermeister 35% 			   6.50 
Dark brown, medium full bodied, sharp, medicinal herb notes, 
hint of liquorice, spicy

Weinbergpfirsichlikör 22% 			   7.00 
Weingut Frieden-Berg, Moselle, Germany
Concentrated sweet peaches from Moselle!



BREWERY PRODUCTS	 33cl 	 50 cl

Laitila Kukko Lager (4,7 abv)	 6.00      	8.00
Lightly hopped, blond full-malt beer (gluten-free)
Laitila Kukko Tumma (4,5 abv)	 6.00      	8.00
Smooth, malty and dark full-malt beer with subtle hopping 
Teerenpeli Luomuleevi (5 abv)	 7.00
Malty and balanced, stronger hopped blond lager
Teerenpeli Laiskajaakko (4,5 abv) 	 7.00
Tasty and slightly roasted dark lager
Teerenpeli Lempi blueberry cider (4,5 abv) 	 8.00
Medium sweet, dark blue cider with real taste of blueberries
Teerenpeli Lempi lingonberry cider  (4,5 abv) 	 8.00
Fresh, red and tangy, with real taste of lingonberries
Magners Irish cider apple or pear (4,5 abv)	 8.00
Teerenpeli red currant-pink grapefruit 
Gin Long Drink (4,5 abv)  	 8.00 
Laitila Panama Gin Long Drink (5 abv)	 7.00
Kyrö Cranberry Long Drink (5 abv)	 8.00
Ayinger Celebrator (6,7 abv)	 9.50
Full-bodied, rich and malty double bock beer with a
hint of chocolate flavor 
Ayinger Bräuweisse (5,1 abv) 		  9.50
Fruity and fresh unfiltered wheat beer
Krombacher Pils (4,8 abv)		  9.00
Straw-yellow, fresh, lightly malty and strongly hopped pils
Ayinger Jahrhundert Bier (5,5 abv)		  9.50
Medium hopped lager beer with light honey and malt notes 
Ayinger Altbairisch Dunkel (5 abv)		  9.50
Lightly hopped dark lager beer with a roasted malty taste 
Laitila Kukko IPA non-alcoholic (0,3 abv)	 4.00
Krombacher Pils non-alcoholic (0,0 abv)	 4.00
Krombacher Weizen non-alcoholic (< 0,5 abv)		  5.00
Teerenpeli Lemon Teezero non-alcoholic	 4.50
Magners Irish apple cider non-alcoholic	  4.50

VIRVOITUSJUOMAT, KAHVIT, TEE
Laitila Vichy sparkling water  (33cl)			   3.50
Laitila Brewery’s soft drinks  (33cl)			   4.00
Rio Cola, Limone, Lemon soda, Messina,
”Herra Hakkarainen” pear and raspberry
Winery's 100% white grape juice (20cl)			  3.50
Trip juice with a straw (20cl)			   1.50
Coffee, Espresso, Hot Chocolate, Tea			   3.50
Cappucino, Espresso doppio			   5.00
Tea in a pot (6dl)			   5.00

FROM OUR KITCHEN
FLAMMKUCHEN 			   12.00
Central European response to pizza - thin dough base (without yeast), 
sour cream sauce and topping of your choice
Traditional	 smoked bacon and red onions	
Nordic	 cold smoked salmon and dill	 	
Italian	 	Prosciutto di Parma, cherry tomatoes and rocket salad
Vuorenmaja	 bratwurst, red onions and swiss cheese
Finlandia	 minced meat of an elk, wild mushrooms and 		
	 cranberries
Vegi	 red onions, olives and feta	
French	 	zucchini, pear and blue cheese
Espagnol	 Chorizo, bell pepper, red onions and Manchego
Dessert	 apple slices with cinnamon and sugar

Gluten-free base, additional toppings or gratinated with cheese + 1.00

TASTY COLD PLATTERS  
House platter			   17.00
Selection of charcuterie and cheeses; Emmentaler, Swiss Gold 
and red rind cheese with salami, smoked ham and Bresaola. 
Served with cherry tomatoes, cornichons, bread and butter

Charcuterie platter                                         		  20.00
Prosciutto di Parma, Bresaola, salami, smoked ham and chorizo 
with cherry tomatoes and cornichons. Served with bread and butter

Cheese platter			   20.00
Local cheeses and best European cheeses; Emmentaler, Manchego, 
Swiss Gold, Tête de Moine, red rind cheese, white mould cheese and 
blue cheese. Served with marmalade, pear, grapes and crackers

Nordic platter			   20.00
Cold smoked salmon, marinated zander, wild mushroom salad, 
smoked pheasant, elk meatballs and TuhtiRoope-Cheese with 
berry jam. Served with rye bread and butter

VUORENMAJA‘s FILLED PRETZELS			   6.00
100-gram original German pretzel, filled by order 	
Ham, salami, cheese, Prosciutto di Parma, cold smoked
salmon or Bresaola

LET US TAKE YOU TO A CULINARY TRIP TO EUROPE; 
ASK OUR STAFF FOR THE DISH OF THE DAY! 
WE ALSO OFFER A VARIATION OF HOME MADE PASTRIES AND DESSERTS.
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SWISS CUISINE    
Only in advance, minimum 4 persons

RACLETTE
Raclette is a very common dinner in 
Switzerland but also in the French and 
Austrian Alps. Originally it was created by 
Swiss herdmen, who used to melt cheese on 
campfire and eat it with bread or potatoes. 
Nowadays we use the electric raclette grill.

Vuorenmaja´s Raclette cheese is served with 
potatoes, bacon, small sausages, onions, 
garlic, mushrooms, pickled onions, cornichons, asparagus and cherry 
tomatoes

29€/person

CHEESE FONDUE
Fondue is a dish, which main ingredient is 
hot melted cheese. Originally the dish is from 
the French-speaking areas of Switzerland 
and Savoy. It is traditionally eaten by dipping 
pieces of bread into the hot cheese. 

Vuorenmaja´s cheese fondue is homemade by using grated cheese 
blend and dry white wine. Fondue is served with French-style country 
bread and vegetables.

24€/ person

FONDUE BOURGUIGNONNE
Everyone boils their pieces of meat (beef, pork 
and chicken about 200 gr. p.p.) in a hot oil 
pot in the middle of the table. This fondue is 
served with French fries, 5 different dipping 
sauces, pickled vegetables and canned fruits.
                                              35€/ person 

www.vuorenmaja.fi

Vuorenmaja, Vuorentie 70, FI-35820 Mänttä
Puh. +358(0)3 389 1616, info@vuorenmaja.


